

“中国虚拟现实创新创业大赛南昌赛区颁奖仪式
暨中国（南昌）虚拟现实VR产业基地2017年度盛典”顺利举行



2017年12月29日,首届“中国虚拟现实创新创业大赛南昌赛区颁奖仪式暨中国（南昌）虚拟现实VR产业基地2017年度盛典”在南昌红谷滩新区盛大举行。此次盛会为南昌更好地展示虚拟现实产业创新成果,进一步抢占全球虚拟现实技术创新高地拉开了帷幕。江西省工信委副主任王亦斌,南昌市副市长杨文斌,红谷滩新区工委书记周亮,红谷滩管委会主任毛顺茂,虚拟现实产业联盟副秘书长胡春民,中国创新创业大赛公益基金管委会办公室主任程刚,南昌市投资促进局局长戴琼,红谷滩新区管委会正县级干部谌伟出席了本次活动。

盛典首先由红谷滩新区管委会主任毛顺茂致欢迎词,对中国虚拟现实创新创业大赛南昌赛区的赛事情况和南昌VR产业基地的蓬勃发展进行总结,并展望VR产业基地更加美好的明天。

随后,南昌市副市长杨文斌也发表讲话,他对在本次“中国虚拟现实创新创业大赛”取得好成绩的选手和团队表示热烈的祝贺,并指出,从VR第一枪,到VR第一城,是南昌进取和拼搏的方向,南昌市政府将不余遗力,继续以大定力、大魄力、大决心,以空前的力度、实干的劲头,以红谷滩新区为核心,以中国(南昌)虚拟现实VR产业基地为支点,以世界VR产业大会为旗帜,支持VR/AR等新兴产业提速发展,为领域相关从业者提供广阔的成长舞台!

中国虚拟现实创新创业大赛南昌赛区决赛颁奖仪式



本次大赛以“科技创新,成就未来”为主题,旨在搭建中国虚拟现实领域最大的产融对接平台,大力支持虚拟现实领域中小企业和团队创新创业。红谷滩新区管委会作为此次大赛南昌区域赛的主办单位,秉承大赛“政府引导、公益支持、市场机制”的原则,搭建了虚拟现实产业共享平台,吸引了来自全国各地的52支参赛队伍参加。

经过两日激烈的角逐,最终有6支队伍成功脱颖而出,分别是深圳增强现实技术有限公司、北京互联星梦科技有限公司、武汉创景可视技术有限公司、睿眼随心—脑控虚拟康复训练师开发、秦皇岛视翼科技有限公司、触梦公司。

VR产业基地“三大平台”、“三大中心”启动仪式



中国南昌虚拟现实VR产业基地“三大平台”、“三大中心”,即VR标准平台、VR人才培训平台、VR交易平台、VR体验中心、VR展示中心、VR云中心的启动仪式也在盛典现场隆重举行,由江西省工信委副主任王亦斌,南昌市副市长杨文斌,红谷滩新区工委书记周亮,管委会主任毛顺茂与“三大平台”、“三大中心”的项目负责人共同上台见证。

VR产业基地“三大平台”、“三大中心”的正式启动,标志着VR产业基地集技术、人才、交易、体验、云存储等于一体的VR产业链进一步完善。

“2017年度最具影响力十大事件”及“2017年度优秀企业”



盛典期间还隆重举行了由红谷滩新区管委会发起主办的中国(南昌)虚拟现实VR产业基地“2017年度最具影响力十大事件”及“2017年度优秀企业”评选的发布和颁奖仪式。

十大事件是经过社会广泛征集10件中国(南昌)虚拟现实VR产业基地发生的社会反响大、群众关注度高、影响深远的大事、好事,并通过累计21万人次的在线评选,结合专家评审意见,最终评定而出,展现了一年来中国(南昌)虚拟现实VR产业基地如火如荼的建设成果。

“2017年度优秀企业”则是面向所有注册在南昌、拥有自主创新产品、可持续健康发展的VR/AR/MR上下游产业链及关联企业,按照“40%微信投票分数+60%专家评审分数综合评分”的评选规则,对企业营收、创新力、影响力等方面从所有报名企业中评选出的5家年度优秀企业,分别是江西省映尚科技有限公司、南昌世弘高科技有限公司、南昌虚拟现实检测技术有限公司、江西虚拟现实实业有限公司、南昌市小核桃科技有限公司。

盛典还邀请了中国南昌虚拟现实VR产业基地VR交易平台代表、网库集团江广区副总何凌宇,VR展示中心代表、南昌市红谷滩新区人机智能发展促进会会长端木林,VR人才培训平台代表、南昌工学院副校长朱盛萍,VR体验中心代表、南昌虚拟现实研究院股份有限公司副总裁任攀,VR标准平台代表、北京理工大学混合现实与新型显示工程技术研发中心主任助理胡翔,VR云中心代表、新华三集团南昌办事处产品副主任祝江华围绕“三大平台”、“三大中心”进行专题分享。

“中国虚拟现实创新创业大赛南昌赛区颁奖仪式暨中国(南昌)虚拟现实VR产业基地2017年度盛典”由南昌市红谷滩新区管委会主办,北京赛迪电子出版社、红谷滩新区虚拟现实VR产业基地建设领导小组和南昌市红谷滩城市投资集团有限公司联合承办,南昌市红谷滩新区人机智能促进会和江西慧谷互联商业运营管理有限公司联合协办。



财富/ 0791-8396333 汇·产业资源 静醇商业配套
热线 聚·优越区位 政府专项扶持 IN A HOT INVESTMENT PROMOTION
花园式产业园 一站式服务 地址:红谷滩新区学府大道899号慧谷创意产业园

·掘金慧谷 共创未来 ·

WISDOM SCI-TECH PARK 慧谷产业园

慧·创

第15期

【每月出刊】

征稿热线:TEL:0791-87358699
E-MAIL:1336836019@qq.com

慧谷产业园

第15期

主 办:江西慧谷互联商业运营管理有限公司 出品人:胡 强 总 编 辑:张 峰 副 总 编 辑:章 莹

慧谷·专题间

慧谷·专题间

精彩守护

JING CAI DA O DU HUI GU
— / 流 / 的 / 团 / 队 / — / 流 / 的 / 企 / 业 /

【慧谷 新闻眼】

红谷滩新区外经局、新
区城投公司到慧谷产业
园党建文化展厅学习参
观
中国(南昌)VR产
业基地应邀参加香港创智
营商博览会
园区召开消防安全专题
会议,部署落实消防安全
工作
南昌金开集团有限公司
客商一行到慧谷产业园
参观
VR创新孵化中心入驻
企业小核桃科技获江西
青年科技创新项目
大赛一等奖

【慧谷 活动汇】

中国虚拟现实创新创业
大赛南昌赛区精彩启幕

【慧谷 专题间】

“中国虚拟现实创新创业
大赛南昌赛区颁奖仪式
暨中国(南昌)虚拟现实
产业基地2017年度盛典”顺利
举行

红谷滩新区外经局、新区城投公司到慧谷产业园党建文化展厅学习参观



12月7日上午,红谷滩新区城投公司董事长鞠雅、总经理勒伟栋、红谷滩新区外经贸局外资处处长洪娜及外经局相关工作人员到慧谷产业园党建文化展厅学习参观,园区负责人胡强、唐勇、南昌市民营企业家协会秘书长胡晨阳热情接待了学习组一行。

在随后的座谈中,胡晨阳秘书长向学习组一行进行了汇报,他说,建设慧谷产业园党建文化展厅是“两新”党建创新性实践的第一步,是红色文化与创业创新文化的初步结合点,后期还将联合园区定期开展红色创客文化活动,树立红色文化新理念,以收藏品为依托,将慧谷产业园建设成为红色创客文化的新天地,做出具有慧谷产业园特色的基层党建工作,打出“五红组合拳,激发非公党建新活力”。

学习组一行对慧谷产业园党建文化展厅卓有成效的党建工作给予充分肯定。鞠雅董事长鼓励展厅在后期建设中结合诸如VR/AR的互联网+科技,用时代的方式展现历史的内涵,勇于创新,大胆尝试。

南昌金开集团有限公司客商一行到慧谷产业园参观



2017年12月11日下午,由南昌金开集团有限公司副总经理周云带队的客商一行来到慧谷产业园参观考察,园区负责人张峰、唐勇热情接待了客商一行。

在慧谷产业园,工作人员为客商一行介绍了园区大力打造的小微企业孵化平台——味粽创客空间的运营情况、盈利模式和孵化机制,客商一行在引导下参观了中直新经济、沃趣信息等创客企业和在研项目,了解入驻项目发展情况。

工作人员重点向客商一行介绍了园区的一站式服务,通过整合线下一站式服务窗口和线上服务平台,为入驻企业提供工商、税务、法律、财务、后勤等全方位服务。客商一行对慧谷产业园在区位、产业、政策方面优势凸显,对一站式的贴心服务表示赞赏。

园区召开消防安全专题会议,部署落实消防安全工作



为落实“消防安全责任制”,切实加强园区消防安全管理的工作。12月5日上午,江西慧谷互联商业运营管理有限公司总经理张峰在公司会议室主持召开2017年第四季度消防安全专题会议。公司董事长胡强、监事唐勇,物部、运营部、招商部、综合部、财务部等相关负责人出席会议。

VR创新孵化中心入驻企业小核桃科技获江西青年科技创新项目大赛一等奖



11月30日上午,2017年江西青年科技创新项目大赛颁奖仪式在南昌举行,省委组织部副部长、省委人才办主任徐忠,团省委副书记、书记马健,团省委副书记廖良生,省人社厅副厅长庄文明,省科学院副院长刘杰出席活动并为获奖选手和单位颁奖,大赛承办、协办单位领导,专家评委代表,获奖选手,获奖单位代表以及青年代表共计120余人参加。

此次活动共颁发了产业组和创意组共计21个奖项,一、二、三等奖和优秀奖分别为2个、3个、7个和9个。其中,入驻在南昌VR创新孵化中心的小核桃科技的代表项目三维秀·VR互动营销展示平台荣获创意组一等奖,此次大赛共设奖金总额100余万元,单项奖金最高达20万元。

中国(南昌)VR产业基地应邀参加香港创智营商博览会



12月6日至8日,由香港贸发局主办的“创智营商博览”在香港会议展览中心举办,并将增强现实(AR)及虚拟现实(VR)作为重要展示类别。为了充分展现南昌VR产业基地建设成果,服务2018年南昌VR产业基地招商大局,由红谷滩新区管委会牵头组织,基地运营方江西慧谷互联商业运营管理有限公司联合南昌虚拟现实研究院、小派科技、(南昌)北京理工大学标准检测与评测中心、中直新经济等中国(南昌)VR产业基地入驻企业亮相此次盛会,成功展示了在研项目,分享VR产业的创新与未来。

创智营商博览是一个旨在全面展示最新商业创新方案、应用科技、营运支援等一站式平台,展览会内的6大主题展区,将展示最新创新方案、应用科技、营运支援及环球商机等资讯,全方位协助企业,尤其是中小企创新升级,提升生产力及竞争力,把握全球市场新机遇。

中国(南昌)VR产业基地展馆设置了创新中心区、检测中心区、VR体验区三个展区,分别重点展示了南昌VR产业基地筹建的国家级创新中心、南昌VR产业基地联合北理工打造南昌VR检测中心,并提供基地入驻企业中直新经济打造的VR大片《探秘海昏侯》供参展客户体验。

展会首日,香港商务及经济发展局副局长陈百里博士、香港贸发局总裁方舜文女士亲临中国(南昌)VR产业基地展馆,体验了(南昌)北京理工大学标准检测与评测中心的实验室耐德佳AR头盔并表示称赞。

中国(南昌)虚拟现实VR产业基地是红谷滩新区管委会倾力打造的全球首个城市级VR产业基地,由江西慧谷互联商业运营管理有限公司运营。基地主体部分位于九龙湖新城的核心地带,总面积9万平米,已与联想、欧菲光、网库、紫光等百余家企业达成合作意向。

此次组织入驻参加展会,也是站在世界舞台展示南昌为打造世界级VR产业基地的战略布局和发展成绩,更是借助展会信息对接平台,打通全球招商渠道,目前基地3.2万平正在全球招商中,诚邀全球从事VR/AR终端硬件开发制造商、内容资源开发商、以及以产业发展提供公共服务的机构加盟入驻。

会议要求,公司全体员工应提高消防安全意识,高度重视消防安全管理工作,消防无小事,人人皆有责。并对园区的消防安全工作进行了以下安排和部署:

一要加强领导,明确目标任务。深入开展消防安全督查检查,履行监管责任,整治消防安全隐患,推进消防安全全面落实。

二要全面排查,强化整改落实。落实监管责任,认真开展消防安全隐患排查,明确排查整改时限和排查整改责任人。

三要突出重点,杜绝安全事故。对园区容易出现的消防安全隐患要及时整改。

四要健全制度,强化宣传培训。建立完善消防安全应急处置预案,落实“人员、措施、步骤”三统一。

此次专题工作会议严肃、认真,紧密围绕提高消防安全意识、高度重视消防安全管理工作的主题,传达了消防无小事、人人皆有责的会议精神,强化了园区重视消防安全的意识和责任,确保入园企业安全工作、平稳发展,让消防安全意识深入人心。

慧谷产业园被评为全国为侨公共服务示范单位



在国务院侨务办公室发布的《2017年度全国为侨公共服务示范单位名单》中,慧谷产业园凭借有亮点、有特色、有内容的为侨公共服务,顺利通过各级审查,再获国家级“标签”,成为全省三家获得授牌的单位之一。

【“慧”聚优质的资源】

慧谷产业园是以互联网+科技为主导的现代科技产业园,园区引进了华为、百度江西、亚信科技、易视腾科技等大型龙头企业,由省人社厅、市人社局、红谷滩新区人社局在红谷滩新区共建共管设立的留学人员创业园也坐落在慧谷产业园内,园内聚集了大批拥有海外背景的高精尖技术从业人员。

【“慧”聚品质的服务】

慧谷产业园坚持“以人为本、为侨服务”宗旨,扎实推进园区“侨之家”建设,逐步在园区建立了“侨办统筹、板块协调、社会参与、资源共享、功能多样、服务侨界”的为侨公共服务体系。园区二期建设了400平包含涉侨服务窗口的一站式服务大厅,为华侨华人和归侨侨眷提供政策法律、涉侨事务、侨界民生、事业发展的一站式侨服服务。

【“慧”聚超凡的热度】

慧谷产业园启动为侨公共服务体系建设工作以来,受到了各级领导的重视和帮助。今年11月的海博会期间,国务院侨务办公室主任裘援平、国务院侨务办公室经济科技司司长左志刚一行莅临园区视察和指导为侨服务工作,对园区为侨服务工作规划给予了高度肯定。

当然,慧谷产业园获得的每一项荣誉,更离不开每一位慧谷人的付出和所有关心慧谷的伙伴们的支持,慧谷产业园也将继续以品质、优质、超凡的服务,助力创客和园企的发展!

慧谷产业园入选“2017年度省级现代服务业集聚区”和“2017年南昌市中小企业创业基地”



江西省发改委于2017年12月公示了《2017年江西省省级现代服务业集聚区拟认定名单》,全省共有27个重点服务业集聚区获认定,慧谷产业园榜上有名,获得“重点服务业集聚区”认定。

同月,在南昌市工业和信息化委员会公示的《关于2017年南昌市中小企业创业基地、公共服务示范平台入围名单公示的通知》中,慧谷产业园也顺利通过各级评审和现场考察,成功获得2017年南昌市中小企业创业基地的认定。



慧谷产业园在现代服务业企业和小微企业孵化方面取得了斐然成绩,园区大力打造的创客孵化平台味粽创客空间目前已孵化了已累计孵化了92家创客企业,组织创业沙龙服务近百期,各类省市级创业创新赛事7次。已荣膺“国家级众创空间”、“全国青年创业示范园区”、“江西省知识产权(专利)孵化中心”、“江西省众创示范基地”、“江西省青年创业示范基地”、“洪城众创3.0单位”等荣誉称号。



中国虚拟现实创新创业大赛南昌赛区精彩启幕

中国虚拟现实创新创业大赛南昌赛区于12月27-29日擂响战鼓,作为全国四大分赛场之一,南昌赛区共有52支参赛队伍入围复赛,从全国各地远道而来齐聚南昌赛区赛点——慧谷产业园。

【赛前培训】

27日晚,南昌赛区在慧谷产业园组织参赛企业进行赛前培训,江西慧谷互联商业运营管理有限公司董事长胡强对各位主办工作人员、评委及参赛队伍表示欢迎,并预祝大赛圆满成功,祝愿所有选手斩获佳绩。随后主办方工作人员现场对参赛队伍进行随机分组,并由主持人为参赛队伍们介绍比赛流程及赛制。

【决赛引爆VR对决】

29日的南昌赛区决赛中,经过激烈的角逐,最终有6支队伍成功脱颖而出,分别是深圳增强现实技术有限公司、北京互联星梦科技有限公司、武汉创景可视技术有限公司、睿眼随心—脑控虚拟康复训练师开发、秦皇岛视翼科技有限公司、触梦公司。

同时,江西虚拟现实实业有限公司、南昌市小核桃科技有限公司、北京源极科技有限公司、深圳市量子视觉科技有限公司、北京象新力科技有限公司、深圳石角头网络技术有限公司、南昌工善科技有限公司、昆明微想智森科技股份有限公司、江西省映尚科技有限公司、成都虚实梦境科技有限责任公司10支队伍获得优秀奖。